



27℃

19℃

今天阴,局部有阵雨,明天阴有阵雨,
偏北风转偏东风5-6级。

苍南气象局提供

今日
苍南
数字报苍南
发布苍南
新闻
客户端

黄荣定率队开展“六一”慰问活动 祝全县少年儿童节日快乐!

本报讯
记者 陈薇拉

六一儿童节当天,县委书记黄荣定带领县教育、财政、妇联等部门负责人前往灵溪、赤溪等地,为少年儿童送上节日的祝福,祝愿他们在成长的旅途中不断学习、不断进步,长大成为对社会有用之才。县领导黄梯敏、曹丹艳、黄邦领陪同。

黄荣定一行先后走访了灵溪镇小熊猫幼儿园、赤溪镇第一

幼儿园、赤溪镇小学,每到一处,黄荣定都走进师生之间,亲切地跟孩子们交流,为孩子们送上节日的礼物。在小熊猫幼儿园,小朋友们为黄荣定一行戴上自己制作的花环,并以一段可爱又精彩的篮球表演欢迎“叔叔阿姨”们的到来。教室里,各班的孩子们进行着快乐的游戏,其中大三班的小朋友正在认真地画扇子。黄荣定走到小朋友中间,亲昵地和孩子们互动起来,小朋友们认真地向“黄伯

伯”介绍自己画的画,还把完成的作品送给了黄伯伯。黄荣定说:“少年儿童是祖国的花朵,充满着朝气,希望你们在最美好的时光,快乐学习,健康成长,祝你们节日快乐!”

在赤溪镇第一幼儿园和赤溪镇小学,孩子们分别以不同的方式欢迎领导们的到来,他们或朗诵、或歌唱,表达过节的愉快心情。随行领导戴上红领巾,与孩子们一起互动,向他们致以节日的问候,并希望他们从小树立

目标理想,多读书,读好书,努力向自己的目标理想一步步迈进。同时,也要积极参加运动,强健体魄,做一个德智体全面发展的栋梁之才。县妇联还授予赤溪小学亲子阅读示范基地。

慰问中,黄荣定强调,少年儿童是苍南未来的希望,各地教育部门、学校一定要高度重视教育的意义,注重道德建设、引导品性培养,各有关部门要为教育提供人力、物力、财力支持,为培养下一代创造良好的成长环境。

73名公职人员 未礼让斑马线 被曝光

一律取消年度
评先评优资格

2

超标排放污染物 私设暗管排污水

我县两企
涉嫌环境违法

4

“96345社会救助 服务热线”正式开通 为困难群众 架起救助桥梁

5

苍南发布

“苍南发布”微信公众号以县委宣传部为认证身份,由县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办,主要发布重大决策部署、重点工作进展、民生服务信息和公共突发事件等内容。通过查找“苍南发布”“cnfabu”或扫描二维码关注,即可获取最新、最快、最权威的苍南资讯。

链接:

- 1、微矩阵(93个乡镇部门单位微信公众号)
- 2、苍南新闻网
- 3、《今日苍南》数字报

南山头村: 栀子花开迎客来

本报讯(记者 陈薇拉) 栀子成海,芳香四溢。昨天上午,2018温州·苍南第四届松山栀子花生态旅游节开幕,桥墩南山头村3000亩栀子花海,伴着沁人心脾的栀子花香,吸引了各地游客纷至沓来。

本届栀子花生态旅游节以“红色领航·乡村振兴”为主题,除了开幕式文艺演出,还有“花欣赏”“花摄影”“花为媒”“花表演”“花品尝”“花影展”“花义卖”“花体验”等精彩活动,与前来游客形成良好互动。

据了解,南山头是浙南闽北最早人工栽培栀子的地方,是我县最大的栀子种植基地和浙南闽北地区栀子主产区。



李士明/摄

黄锦耀在县人大代表意见建议办理情况汇报会上强调 把每一件代表建议办理落实到位

本报讯(记者 唐文僊) 为了检查了解县人大代表意见建议办理情况,进一步推动代表建议的办理落实。6月1日上午,县人大常委会召开县人大代表意见建议办理情况汇报会。县人大常委会主任黄锦耀,副主任丁振俊、温兴华、林霄参加会议。

据悉,自4月11日县人大交办县人大代表意见建议,办理时限已经过半,各承办单位均能做

到确保建议办理工作的有序推进。此次参会的13个承办单位属“建议办理大户”,合计主办319件,占比超过今年交办总件数(446件)的70%。

会上,县教育、国土、文广、住建、卫计等13个承办单位负责人汇报了本单位承办的人大代表意见建议办理工作开展情况、办理过程中遇到的问题和困难以及下一步工作计划。

听取汇报后,黄锦耀指出,人大代表对政府各方面工作提出议案、建议和意见是依法履职的重要方式,各承办单位要进一步深化思想认识,增强办理工作的责任感和自觉性,保质保量如期完成答复代表建议;要加强组织领导,明确落实办理责任,完善相关工作机制,再造代表建议高效办理流程,做到“谁主管,谁主办”“谁牵头,谁主办”;要强化

“办前、办中、办后”三次互动沟通,主动与代表进行沟通交流,强化互动,确保面商全覆盖,各承办单位之间也要加强沟通、配合,相互支持,形成办理工作合力,共同完成办理任务。同时要强化督查,进一步提升建议办理实效,做到把好事办好,把实事办实,以实实在在的办理成果为推动新时代浙江美丽南大门建设作出更大贡献。